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За означенням з відстані          блиск    буде визначатися абсолютною зоряною величиною М. Тому: 
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формулу значення m і M підставлені у хвилинах, то відстань до наднової SN 2022 hrs у парсеках: 

                  (                                         

Наведені вище розрахунки, отримані з аналізу спектру наднової SN 2022 prr дозволяють оцінити числове 

значення сталої Хаббла. Стала Хаббла – коефіцієнт (входить у закон Хаббла    
   

 
, с – швидкість світла), що 

пов’язує відстань до позагалактичного об’єкта зі швидкістю його віддалення. Знаючи величину червоного зміщення 

у спектрі наднової та відстань до неї знаходимо значення сталої Хаббла, виражену у   
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Знаючи істинне значення сталої Хаббла (66,93
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   ), оцінимо абсолютну похибку отриманого значення. 
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На основі числових даних сталої Хаббла можна оцінити вік Всесвіту. Під віком Всесвіту будемо розуміти 

час, що минув з моменту появи Всесвіту (часу і матерії), тобто з моменту Великого вибуху. Отримане числове 

значення постійної Хаббла має одиниці зворотного часу. Хабблівський час    просто визначається як обернена 

величина до постійної Хаббла        .  
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Зауважимо, що вчені добре усвідомили певну умовність понять, які застосовуються у космології, особливо 

таких, як "початок і вік Всесвіту". Так на відміну від вітчизняних вчених, в іноземній літературі замість терміну "вік 

Всесвіту" частіше використовується поняття "хабблівського часу". Запроваджується термін "фрідманівський час", 

який є теоретичним корелятором "хабблівського часу" і передає "справжній" вік Всесвіту, тобто реальну тривалість 

космологічного розширення, що спостерігається сьогодні [5]. Фрідманівський час визначається за формулою: 
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Масове використання мобільних пристроїв у повсякденному житті, широке їх поширення серед школярів 

створює сприятливі умови та можливість їх застосування як засобу навчання для всіх учасників освітнього процесу. 

Процесам вивчення інтеграції мобільного навчання в освітній процес присвятили свої дослідження Г. Авраменко, 

О. Базелюк, В. Білоус, К. Капрачнікова, В. Куклєв, В. Кухаренко, С. Литвинова, Н. Рашевська, П. Сисоєв, 

Г. Скрипка, С. Тітова, К. Пітерс, Дж. Тракслер та ін. Аналіз праць вищезазначених авторів дозволяє стверджувати, 

що застосування мобільних засобів в освітньому процесі сприяє подоланню комунікативного бар’єру, формуванню 

навичок дослідницької діяльності, підвищенню мотивації до оволодіння життєвими компетенціями, розвитку 

мислення та використання їх у житті. Гнучкість та доступність навчання, відкритість для реалізації індивідуального 

https://www.virtualtelescope.eu/
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Рисунок 1. Вимірювальні датчики та мобільні додатки. 

підходу, автономність – беззаперечні характеристики, які свідчать про переваги мобільного навчання. 

Крім того, більшість науковців 

наголошує, що ефективність мобільного 

навчання залежить від забезпечення трьох 

основних умов: мобільності пристроїв, 

мобільності учнів та мобільності навчання. 

Мобільність пристроїв заключається у 

відповідності їх технічних характеристик 

сучасним вимогам задля ефективної реалізації 

мобільного навчання учнів. Мобільність учнів 

залежить від їх готовності до використання 

мобільного навчання, самоорганізації, 

самонавчання. А мобільність навчання 

залежить від уміння педагога організовувати 

навчання, обирати і застосовувати оптимальні 

педагогічні методи, прийми і засоби у 

мобільному навчанні, використовувати 

технічні можливості мобільних пристроїв. 

Можливості мобільних пристроїв успішно 

реалізуються як у навчальному середовищі 

(class learning), так і поза ним (out-of-class 

learning). Під мобільними пристроями будемо 

розуміти компактні портативні пристрої, що 

працюють під управлінням операційної 

системи (наприклад iOS, Android, Windows Phone тощо), підтримують роботу в мобільних мережах і технологію Wi-

Fi. Відмінними рисами мобільних пристроїв є малогабаритність, можливість індивідуалізації, максимальна простота 

використання, забезпечення комунікації та роботи в мережі Інтернет, сумісність зі стаціонарними комп’ютерами. На 

рис. 1. зображено інтерфейси найпростіших мобільних додатків, використання яких дозволяє організувати 

дослідницьку роботу з фізики. Так перший додаток – люксиметр (прилад для вимірювання освітленості) дозволяє 

провести дослідження зміни інтенсивності світла від точкового джерела. 

Інтенсивність видимого випромінювання світил визначається за освітленістю, яку вони створюють. Отже 

блиск світила – це освітленість, яка створюється світилом на приймачах променистої енергії (око, фотопластинка, 

фотоелемент та ін.). Блиск світил вимірюється не в одиницях освітленості, які прийняті у фізиці (Лк), а у відносних 

одиницях, які носять назву зоряних величин. При цьому чим яскравіше світило, тим менша його зоряна величина. 

Інтенсивність світла (тобто, енергія, що припадає на одиницю площі в одиницю часу) або інших лінійних хвиль, що 

випромінюється точковим джерелом обернено пропорційна квадрату відстані від джерела. Це означає, наприклад, 

що об'єкт, переміщений на відстань у 2 рази більшу від джерела, отримує лише чверть тієї потужності, яку він 

отримував в первісному положенні. Пропонуємо самостійно експериментально перевірити справедливість закону 

обернених квадратів для визначення інтенсивності освітленості від точкового джерела (електричної лампочки). 
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В період формування ринкових відносин, розбудови фармацевтичних підприємств збільшується 

ймовірність появи фальсифікованих лікарських засобів. 

Фальсифікація субстанцій, які використовуються для виробництва ветеринарних лікарських засобів існує 

давно, але якщо раніш вона була більш простою, то тепер вона стала більш складною. Лабораторний контроль 

вхідної сировини складається з таких операцій: проведення ідентифікації та визначення масової частки кальцію 

глюконату і борної кислоти. Проведення випробовування, зокрема підготовка проб для досліджень (табл. 1). 
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